
Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

Замовник: Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації 

ЄДРПОУ: 37501684 

Предмет Закупівлі: ДК 021:2015: 90920000-2 Послуги із санітарно-гігієнічної обробки приміщень  

                                  (послуги дератизації та дезінсекції) 

Кількість товару, обсяг виконання робіт чи надання послуг:  

Послуги дератизації – 58 550,00 м2, Послуги дезінсекції – 182 800,00 м2 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 444 571,00 грн. з ПДВ 

Строк поставки, виконання робіт, надання послуг: до 31.12.2025 р. 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-04-18-006446-a 

 

        Обгрунтування доцільності закупівлі: З метою прозорого, ефективного та раціонального 

використання коштів та на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1266 

«Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 

р. № 710» підготовлено обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на 2025 рік.  

     Для забезпечення існуючої потреби у послугах, керуючись Законом України «Про публічні закупівлі» та 

іншими нормативними актами чинного законодавства, прийнято рішення про здійснення закупівлі за 

процедурою відкриті торги з особливостями. 

 

       Обгрунтування обсягів закупівлі: Загальна кількість необхідного до закупівлі обсягу послуг    

сформована виходячи із кількості підпорядкованих замовнику навчальних закладів, у яких передбачено 

надання послуги в 2025 році, а також з урахуванням фактичних обсягів наданих послуг у 2024 році та наявної 

суми видатків на таку закупівлю у 2025 році. 

 

        Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Дератизація та 

дезінсекція здійснюватиметься у 75 закладах освіти та Управлінні освіти загальною площею 241350,00 м2. 

        Виконавець надає послуги з  моніторингу та боротьби з біологічними шкідниками та проведення 

профілактичних і винищувальних заходів (дератизація, дезінсекція)  на території та в будівлях закладів 

освіти, передбачених таблицею нижче, своїми силами та засобами за заявками замовника у строк впродовж 

3-х робочих днів з дня заявки. 

        Дератизація – це комплекс заходів для запобігання та знищення гризунів (щурів, мишей, полівок та ін.). 

        Дезінсекція – комплекс профілактичних і винищувальних заходів для знищення і врегулювання 

кількості комах та захисту від них. 

       Виконавець надає послуги належної якості з дотриманням норм законодавства, які регламентують 

діяльність в даній сфері. 

       Послуги повинні бути виконані на території, в спорудах та будинках, визначених Замовником. 

       При наданні послуг використовуються дозволені до застосування на території України препарати 

(засоби), придбані за рахунок Виконавця. Дезінфекційні засоби, що будуть використані для надання послуг, 

повинні бути включені в Перелік дезінфекційних засобів і антисептиків, що дозволені до обігу в Україні, та 

зареєстровані згідно Положення про державну реєстрацію дезінфекційних засобів затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 15 серпня 2023 р. № 863.  

       Відповідно до Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» застосування 

дезінфекційних засобів, не зареєстрованих у встановленому порядку в Україні, а також тих, у процесі 

виготовлення, транспортування чи зберігання яких було порушено вимоги технологічних регламентів та 

інших нормативно-правових актів, забороняється. 



       Дератизація та дезінсекція здійснюється відповідно п. 26 розділу 7 санітарно-гігієнічних вимого до 

утримання приміщень та обладнання «Санітарного регламенту для Дошкільних навчальних закладів» 

затвердженого Наказом МОЗ України №234 від 24.03.2016 р. 

        Обґрунтування розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі: 

        Відповідно до розділу III Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі Управління 

освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, затвердженої наказом Управління освіти 

Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 24.08.2023 № 107 (далі - Методика), 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі може здійснюватися особою, уповноваженою на 

проведення моніторингу ринкових цін, наступними методами: 1) Розрахунок очікуваної вартості 

товарів/послуг методом порівняння ринкових цін; 2) Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг на 

підставі закупівельних цін попередніх закупівель. 3) Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг, щодо 

яких проводиться державне регулювання цін і тарифів. 4) Розрахунок очікуваної вартості робіт. 

        Розрахунок очікуваної вартості послуг проведений особою, уповноваженою на проведення 

моніторингу ринкових цін, методом методом порівняння ринкових цін з урахуванням видатків замовника 

на здійснення цієї закупівлі в 2025 році у відповідності до ч. 4 ст. 4 Закону України «Про публічні закупівлі», 

Методики, роз’яснення Мінекономіки Щодо розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі № 3301-

04/34980-06 від 20.08.2019 р. та Щодо передумов здійснення закупівель № 3304-04/55366-06 від 10.09.2020 

р. Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації, до якої відноситься 

ринкові консультації та збір цінових пропозицій. Ціна перебуває в межі середньо ринкової вартості, 

актуальної на момент оприлюднення закупівлі на території України. 

       Розмір бюджетного призначення визначено Рішенням Київської міської ради IV сесії IX скликання «Про 

бюджет міста Києва на 2025 рік» відповідно до бюджетного запиту на 2025 рік. 

 
 
                 Уповноважена особа                                                                                              Олена ЧЕРНІЙ 


